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Tárgy: HARGITTA Bau Kft. (székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27.) Jánoshalma 4565/27 hrsz. 
(Jánoshalma, Vállalkozók útja 1.) nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtési és tárolási tevékenységre 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
 
   
                                                            H A T Á R O Z A T 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) a HARGITTA 

Bau Kft. (székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27., KÜJ: 104 418 561) részére BK/HGO/00207-
8/2026. iktatószámon kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból felülvizsgálva 
 

kijavítja. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság BK/HGO/00163-9/2026. iktatószámon új egységes szerkezetben 
 

hulladékgazdálkodási engedélyt ad 
 
az alábbiak szerint: 
 
Engedélyes adatai: 
Név:  HARGITTA Bau Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 
Rövid név:  HARGITTA Bau Kft. 
Székhely:  6440 Jánoshalma, Parcelok 27. 
Telephely:  6440 Jánoshalma, Vállalkozók útja 1. (Jánoshalma 4565/27 hrsz.) 
KÜJ szám:  104 418 561 
KTJ szám:  103 368 666 
Adószám:  26649265-2-03 

KSH szám:  26649265-4100-113-03 
Cégjegyzékszám:  03-09-132433 
 
Engedélyezett tevékenység: 
Nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése.  
 
Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 
hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete 
szerint:  

mailto:hulladekgazdalkodas@bacs.gov.hu
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R13 Tárolás az R1–R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében  
[A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol  
az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.]. 

 
Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása: 
 
A HARGITTA Bau Kft. (a továbbiakban: Kft.) nem veszélyes gumi hulladékok gyűjtését és 
ideiglenes tárolását kívánja végezi. A Kft. kizárólag koncesszió hatálya alá nem tartozó (külföldön 
első alkalommal forgalomba hozott termékből származó) 16 01 03 azonosító kódú hulladékká vált 
gumiabroncsot gyűjt és tárol. A Jánoshalma 4565/27 hrsz. alatti telephely Jánoshalma belterületén 
helyezkedik el a Bajai út mellett közvetlenül. Az 5201 m2 alapterületű telephely kerítéssel 
körülhatárolt, döngölt föld aljzattal rendelkezik. 
A gyűjteni és ideiglenesen tárolni kívánt gumiabroncs hulladékokat vagy saját gépjárművével 
maga a Kft., vagy más társaság szállítja be a telephelyre. A Kft. rendelkezik a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal által PE/KTFO/00562-9/2024. számon kiadott, nem veszélyes hulladékok 
országos területi hatályú gyűjtésére és szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel. 
 
Tevékenység leírás 
Saját beszállítás esetén a Kft. külön hulladékgazdálkodási engedély birtokában végzett gyűjtési és 
szállítási tevékenysége során a hulladék szállítójárműre történő felrakodását megelőzően a jármű 
vezetője ellenőrzi a szállítandó hulladékká vált gumiabroncs hulladékot, hogy az nem-e tartalmaz 
idegen anyagot. A szállító járműre kizárólag hulladékká vált gumiabroncs hulladék (16 01 03) 
kerülhet. Abban az esetben, ha másik gazdasági társaság szállítja be a telephelyre a hulladékot, a 
telephelyi beszállítás során az ott dolgozó a leürítés előtt a gépjárművön szemrevételezi a 
gumiabroncs hulladékot, hogy az nem szennyezett-e, illetve nem tartalmaz-e idegen anyagot, azaz 
nem gumiabroncs hulladékot. A rakományt csak abban az esetben engedik leborítani, ha az a fenti 
feltételeknek megfelel, ha a szállítmány idegen anyagot tartalmaz, a gépjárművet a rakományával 
együtt visszafordítják.  
A lerakodást a Kft. telephelyén közvetlen leürítéssel végzik. A telephelyen az anyagmozgatás 
(depóniába rendezés) homlokrakodóval történik, azaz a hulladék gumiabroncsokat a 
hulladéktároló hely kijelölt területén a talajon ömlesztve depóniá(k)ba helyezik azok elszállításáig. 
A hulladék a fizikai megjelenési formájából adódóan szóródásra nem hajlamos. A telephelyen 
egyidejűleg tárolt hulladékká vált gumiabroncs (16 01 03) hulladékok mennyisége 300 t, amelynek 
területigénye ~600 m2 (30 m x 30 m alapterületű, 2 m magas depónia), biztosítva a közlekedési 
utak és a munkavégzéshez szükséges szabad területek fenntartását. A be- és kiszállításra kerülő 
hulladékká vált gumiabroncs (16 01 03) hulladékok bérmérlegelés útján kerülnek lemérésre a 
HARIS Tüzép, Jánoshalma 4565/19 hrsz. alatti telephelyén. 
A hulladékká vált gumiabroncs hulladékok elszállítását a Kft. külön hulladékgazdálkodási 
engedély alapján saját tevékenységi körben, vagy az átvevő hulladékgazdálkodó végzi el.  
A bérelt homlokrakodó a telephelyen kizárólag nagyobb mennyiségű hulladék be- vagy 
kiszállításához kapcsolódó rakodási műveletek idejére tartózkodik. A munkavégzés befejezését 
követően a gép a telephelyet elhagyja, ott állandó jelleggel nem parkol és nem kerül tárolásra.  
A technológiában segédanyag felhasználás nem történik. 
A Kft. a hulladék szállítási tevékenységéhez rendelkezésére álló tehergépjárműveit nem tárgyi 
telephelyen parkoltatja, ott kizárólag a hulladékok be- és kiszállítása során tartózkodnak. 
 
A hulladék nyilvántartása a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről 
szóló 309/2014. Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. Korm. rendelet) alapján naprakészen 
történik. A nyilvántartásban rögzítésre kerül többek között az átvétel dátuma, az átadó adatai, a 
hulladékazonosító kód, a tárolt mennyiség, a tárolás módja, illetve kiszállítás esetén az átvevő 
adatai és az átadás dátuma is. 
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A telephelyen folytatott aktív munkavégzés közben keletkező kommunális jellegű hulladékokat 
(HAK 20 03 01) a telephelyen nem gyűjtik, a munkaterületen dolgozó munkavállalók a munkanap 
végén magukkal viszik és erre rendszeresített gyűjtő edényzetekben (műanyag kuka) helyezik el a 
telephelyen kívül. A telephelyen végzett hulladékgazdálkodási tevékenység során másodlagos 
hulladék nem keletkezik. 
 
Havária esemény lehet a telephelyen végzett anyagmozgatáshoz alkalmazott munkagép esetleges 
meghibásodása, melynek során abból üzemanyag kerülhet a talajra. A szennyeződés azonnali 
lokalizálása felitatóanyag (fűrészpor, homok) segítségével történik. A szennyezett talajt (17 05 03*) 
ez esetben kitermelik és a felitató anyaggal (15 02 02*) együtt fémhordóba téve veszélyes 
hulladékként kezelik, majd átadják erre engedéllyel rendelkező cégnek. 
 
A hulladékgazdálkodási tevékenységbe – telephelyi gyűjtés és tárolás (R13) – bevonható nem 
veszélyes hulladékok megnevezése és mennyisége: 
 

Hulladék  
azonosító kód 

Megnevezés 
Mennyiség  
(tonna/év) 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK 

16 01 

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká 
vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált 
gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék 
(kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban 
meghatározott hulladék) 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 300 

Összesen: 300 

 
 
Előírások: 
Hulladékgazdálkodás: 

1. Jelen engedély alapján kizárólag az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladékok 
gyűjtése és tárolása végezhető. 

2. Évente maximálisan 300 tonna, az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék 
gyűjtése végezhető. 

3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg maximálisan 300 tonna nem veszélyes hulladék 
tárolható (R13). 

4. A gyűjtő által gyűjtött hulladék előzetes válogatása, előzetes tárolása - kormányrendeletben 
vagy miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel - összesen legfeljebb 1 évig végezhető. 
Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell. 

5. A tevékenység végzése során a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségek nem léphetők 
túl. 

6. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne 
okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés 
megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a 
hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

7. A tevékenység végzése során keletkező hulladékot elkülönítetten kell gyűjteni, és csak 
engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek szabad átadni. 

8. Amennyiben a hulladékgazdálkodáshoz használt technológia, berendezés, eszköz vagy anyag 
alkalmazását, illetve forgalmazását jogszabály engedélyhez vagy alkalmassági vizsgálathoz, 
referenciához, minősítéshez köti, akkor ezeket be kell szerezni (engedély, referencia), illetve el 
kell végeztetni (alkalmassági vizsgálat, minősítés), ezek megléte nélkül a 
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hulladékgazdálkodási tevékenység nem végezhető. 
9. A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 

betartása mellett történhet. 
10. A hulladéktároló helyre vonatkozó üzemeltetési szabályzatban foglaltakat mindenkor be kell 

tartani. 
11. A hulladéktároló hely üzemeltetőjének a hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a 

telephelyen a vonatkozó jogszabálynak megfelelő adattartalommal, naprakész módon 
üzemnaplót kell vezetnie. 

12. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a konténeren vagy – nem 
konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, 
figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni. 

13. A hulladéktároló helyen a hulladékká vált gumiabroncs (16 01 03) ömlesztett formában 
tárolható. 

14. A tárolás során használt tárolóterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az 
üzemeltetési szabályzat előírásai szerint, munkakezdéskor és a napi munka befejezésekor 
rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. 

15. A hulladékok tömegének meghatározását hitelesített mérleggel kell végezni. 
16. A hulladék tömegének meghatározására használt mérlegek hitelesítéséről szóló igazolások 

másolatát a korábbi igazolások érvényességi idejének lejártát követő 15 napon belül meg 
kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére. 

17. A hulladékgazdálkodási tevékenységek végzéséhez szükséges tárgyi eszközök meglétének 
folytonosságát igazolják a bérleti szerződés lejáratát megelőzően 30 nappal. 

18. A hulladék gyűjtőnek a 309/2014. Korm. rendeletnek megfelelően anyagmérleg alapján, 
technológiánként és hulladéktípusonként naprakész nyilvántartást kell vezetni és 
adatszolgáltatást kell teljesíteni a gyűjtött hulladékokról, a rendelet szerinti adattartalommal. 

19. Minden év március 1. napjáig meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére a 
környezetvédelmi biztosítás meglétéről szóló igazolást és a pénzügyi biztosíték rendelkezésre 
állásának igazolását. 

20. A pénzügyi biztosíték megszüntetése esetén – a biztosíték képzési kötelezettség megszűnése 
kivételével – gondoskodni kell a pénzügyi biztosítékot nyújtó új szerződés megkötéséről. A 
biztosíték adására kötelezettnek legalább 30 nappal a pénzügyi biztosíték érvényességének 
lejárta előtt igazolnia kell a pénzügyi biztosíték meghosszabbítását vagy cseréjét. 

21. A telephelyen gyűjtés útján átvételre kerülő hulladékok kísérődokumentumaival együtt a 
hulladék nem koncessziós státuszát igazoló dokumentumot vagy dokumentum másolatot is 
be kell kérni a hulladék átadójától és megőrizni a nyilvántartás részeként.   

22. A határozatban foglalt tevékenységek folytatása esetén az Engedélyes köteles a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére felügyeleti díjat fizetni minden év február 28-ig. 

23. Az Engedélyes köteles az engedélyben meghatározott feltételek változását annak 
bekövetkezésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság felé bejelenteni. 

24. Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának 
lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal új 
engedély iránti kérelmet kell benyújtania.  

25. A nyilvántartásokat, bizonylatokat (közöttük a mérlegjegyeket) nem veszélyes hulladékok 

esetében a tárgyévet követő 5 évig, veszélyes hulladékok esetében a tárgyévet követő 10 évig 
kell megőrizni. 

 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 

26. Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység megszüntetését a 
megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a Hatóságunknak be kell jelenteni. 

27. A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

28. A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése 
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következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a hulladékgazdálkodási 
hatóság megállapítja az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és tájrendezés 
feltételeit. 

 
Az engedély területi hatálya: 
Gyűjtés, tárolás: 6440 Jánoshalma, Vállalkozók útja 1. (4565/27 hrsz.) 
  
Az engedély érvényességi ideje: 
A határozat véglegessé válását követő 5 év.  
 
Jelen kijavított határozattal a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főosztály által BK/KTF/00207-8/2026. iktatószámon kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély visszavonásra kerül. 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/00501-1/2026. iktatási számú szakkérdés vizsgálata: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a HARGITTA Bau Kft. (6440 Jánoshalma, Parcelok 
27.), mint ügyfél részére, Jánoshalma 4565/27 helyrajzi szám alatti telephelyén nem veszélyes 
hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására irányuló hulladékgazdálkodási engedélyének a 
kiadásához. 
 
Levegőtisztaság-védelmi, valamint földtani közeg védelmi szempontból hatóságunk 
hozzájárulását a következő előírások alapján megadja: 
 
Előírások: 
 

1. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely 
légszennyezettséget okoz. 

2. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag 
kibocsátásokat a minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell 
lecsökkenteni. 

3. A tevékenység végzése során minden lehetséges intézkedést meg kell tenni a porterhelés 
csökkentésére (pl. locsolás, napi takarítás-sepregetés, előre megtervezett, szervezett munka- 
és gépjármű koordinálás). 

4. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani. 
5. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű 

környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és 
kizárja a környezetkárosítást. 

6. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, 
károsodása ne következzen be. 

7. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben. 
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8. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése 
során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető 
anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.  

9. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a 
kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul be 
kell jelenteni.  

10. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

11. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd 
az eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az 
üzemnaplóban kell rögzíteni.” 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály BK-08/NEO/02934-2/2025. számú szakkérdés vizsgálata: 
 
„Szakkérdés vizsgálatára vonatkozó megkeresésükre, HARGITTA Bau Kft. (székhely: 6440 
Jánoshalma, Parcelok 27.) kérelmére, a Jánoshalma 4565/27 hrsz. (Jánoshalma, Vállalkozók útja 1.) 
nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedély kiadására irányuló eljárásában, szakmai álláspontomat az alábbiakban adom meg: 
 

1. A tevékenység végzése nem járhat a környezeti levegő olyan mértékű terhelésével, amely 
 légszennyezést okoz, vagy határértéken felüli légszennyezettséget idéz elő, és a lakosságot 
zavaró bűzzel terheli. 

2. Az üzemi létesítményből származó zaj a védendő homlokzatoknál nem haladhatja meg a 
vonatkozó határértékeket. 

3. Az üzemelés alapját adó nem veszélyes hulladékok gyűjtését és tárolását szennyezést 
kizáró módon kell végezni. 

4. A talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetve olyan mértékben szennyezni, 
amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti. 

5. A dolgozók számára ivásra ivóvíz minőségű víz folyamatos biztosítása szükséges. 
6. A munkavégzés helyszínén, a dolgozók számára biztosítani kell a munkaköri 

kockázatokkal szemben védelmet nyújtó egyéni védőeszközöket, melyet a telephelyen kell 
tárolni.” 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály BK/TIV/00046-2/2026.ált. számú szakkérdés vizsgálata: 

 
 „A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) a 2025. december 22. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi és vízvédelmi hatóság 
szakvéleményét kérte a HARGITTA Bau KFT. (székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27., 
statisztikai száma: 26649265-4120-113-03) kérelmére a 6440 Jánoshalma 4565/27 hrsz. alatti 
telephely nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására irányuló 
hulladékgazdálkodási engedély kérelem vonatkozásában. 

 
A tevékenység engedélyezéséhez a vízügyi és vízvédelmi hatóság hozzájárul az alábbi 

feltétellel: 
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1. A telephelyen folytatott tevékenység nem eredményezhet a felszín alatti vízben 
kedvezőtlenebb állapotot, mint amit a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel 
szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. 
(IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben rögzített (B) szennyezettségi határérték 
vagy az annál magasabb (Ab) bizonyított háttér-koncentráció jellemez.  

 
A vízügyi és vízvédelmi hatóság felhívja a figyelmet az alábbira:  
Az üzemeltetőnek a felszín alatti víztest állapotromlásának elkerülése érdekében a mindennapi 
tevékenysége során kerülnie kell a felszín alatti vizek veszélyeztetését, törekednie kell a felszín 
alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet [a továbbiakban FAV Kr.] 
célkitűzéseinek elérésére és be kell tartania ezen rendelet előírásait.” 
 
Szakhatósági állásfoglalás: 
 
A Jánoshalma Polgármesteri Hivatal JH/78-2/2026. iktatási számú szakhatósági állásfoglalása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky körút 2.) BK/HGO/06014-5/2025 számú megkeresésére a HARGITTA Bau Kft (székhely: 
6440 Jánoshalma, Parcelok tanya 27., KÜJ szám: 104 418 561), megbízásából Salamon Hajnalka 
hulladékgazdálkodási szakértő (mérnöki kamarai reg. sz.: 01-18031) Jánoshalma, 4565/27 hrsz., 

Vállalkozók útja 1. sz. ingatlanon „nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására 
irányuló  hulladékgazdálkodási engedély” iránti kérelme tárgyában szakhatósági állásfoglalás 
kiadására indult eljárást hatáskör hiányában  
 

m e g s z ü n t e t e m. 
 
A döntésem ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az az ügy érdemében folytatott eljárást befejező 
döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 

*** 
Amennyiben az engedélyes jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek 
nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, 
akkor — a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett — a hulladékgazdálkodási 
hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a 
körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.   
 
A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból visszavonja, ha 
-  az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 
megszünteti, valamint  
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, 
károsításával jár. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha az engedélyes nem 
tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, megállapítja, hogy a kérelmező a 
kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, az 
engedélyes a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy az 
engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 
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Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá 
vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban 
meghatározottak szerint hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni.  
 
A kérelmező az eljárás 156.000, - Ft összegű igazgatási szolgáltatási díját megfizette. Egyéb 
eljárási költség nem merült fel. 
 
Jelen határozat a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, 
de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért 
határozat közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes 
személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be.  
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 
A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy keresetet benyújthatja a Kormányablaknál, 
illetve a lakóhelye, munkahelye szerinti Járásbíróságon ügyfélfogadási időben, szóban előadhatja. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 
a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog 
illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. 
 

 
I N D O K O L Á S 

 
A HARGITTA Bau Kft. (székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27., KÜJ szám: 104 418 561) 
megbízásából Salamon Hajnalka Zita hulladékgazdálkodási szakértő (mérnöki kamarai 
regisztrációs szám: 01-18031) elkészítette és 2025. december 18. napján benyújtotta a HARGITTA 
Bau Kft. Jánoshalma 4565/27 hrsz. (Jánoshalma, Vállalkozók útja 1.) alatti telephelyére 
vonatkozóan a nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére, tárolására vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedély kérelmét. A benyújtott kérelem kapcsán a hulladékgazdálkodási 
hatóság BK/HGO/00163-4/2026. és BK/HGO/00163-6/2026. iktatószámokon hiánypótlásra és 
tényállás tisztázásra felhívó végzést adott ki 2026. január 19. és 2026. január 30. napján. A 
hiánypótlást és tényállás tisztázást a kérelmező 2026. január 26. és 2026. február 2. napján nyújtotta 
be e-papíron. 
 
Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
Az alkalmazottak létszáma: 2-3 fő (1 fő homlokrakodó kezelő, valamint a környezetvédelmi 
megbízott Király Dávid okleveles közgazdász és vidékfejlesztő agrármérnök). A Kft. a 
hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges, megfelelő létszámú alkalmazottal 



9 

 

rendelkezik. A telephelyen hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óráig történik a munkavégzés. 
 
A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi eszközök: 
Mérleg: 
- 1 db 60 tonna méréshatárú elektronikus közúti hídmérleg (típus: WMISCMIN /TWD18, gyártási 

szám: 120101; bérlemény). 
 
Anyagmozgatás: 
- 1 db Komatsu wb 97s2 rakodógép (bérlemény). 
 
A Kft. rendelkezik a Colonnade Insurance S.A.-nál nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos 
hulladékgazdálkodásra kiterjedő környezetvédelmi felelősségbiztosítási kötvénnyel 
(kötvényszám: 108 0000226). A kockázatviselés kezdete 2024. január 1. napja, a biztosítás tartama 
határozatlan idejű. A kártérítési limit 10.000.000 Ft/kár és évente összesen. 
 
A Kft. pénzügyi biztosítékként benyújtotta letéti szerződést arról, hogy az OTP Bank Nyrt.-nél 
vezetett 11732064-23829042 számú számláján határozatlan időre elkülönítve, 2.500.000 Ft zárolt 
összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
(hulladékgazdálkodási hatóság).  
 
A Kft. nyilatkozata alapján az önkormányzati, vagy az állami adóhatósággal szembeni 
köztartozása nincs. 
 
A Kft. a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 
nyilvántartásba vételétől, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: 439/2012. Korm. rendelet) 11. §-a szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények 
elhárítására vonatkozó havária tervvel. 
 
A Kft. rendelkezik a 6440 Jánoshalma, Vállalkozók útja 1 (4565/27 hrsz.) alatti telephelyre 
vonatkozó, Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője által H/2037-9/202. 
ügyiratszámon kiadott telepengedéllyel. 
 
Hulladékgazdálkodás: 
A rendelkező rész 1. pontja szerinti előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 17., 17a., 23., 40a. pontjai, valamint Ht. 12. § (2) bekezdése 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 2. és 5. pontjában tett előírásait a Ht. 12. § (2) bekezdése és a 439/2012. Korm. 
rend.) 7. § (1) bekezdés c) pontja alapján tettük. 
A rendelkező rész 3. pontja szerinti előírást az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának 
és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. Korm. rendelet (a továbbiakban: 246/2014. Korm. 
rendelet) 19. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 4. pontja szerinti előírást a Ht. 12. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 6. pontja szerinti előírást a Ht. 4. § alapján tettük. 
A rendelkező rész 7. pontjában tett előírást a Ht. 12. § (4) bekezdése, valamint a 31. § (1), (2), (5) 
bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 8. pontjában tett előírást a 439/2012. Korm. rendelet 14. § (4) bekezdése és 15. § 
(2) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 9. pontjában tett előírást a 246/2014. Korm. rendelet 18. § - 21. §-ban foglaltak 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 10. pontjában tett előírást a 246/2014. Korm. rendelet 21. § (4), (5) bekezdéseiben 
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foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 11. pontjában tett előírást a 246/2014. Korm. rendelet 21. § (2), (3) bekezdéseiben 
foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 12. pontjában tett előírást a 246/2014.  Korm. rendelet 19. § (6) bekezdéseiben 
foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 13. pontjában tett előírást a 246/2014.  Korm. rendelet 19. § (5) bekezdéseiben 
foglaltaknak alapján tettük 
A rendelkező rész 14. pontjában tett előírást a 246/2014. Korm. rendelet 19. § (7) bekezdéseiben 
foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 15-16. pontjában tett előírásokat a Ht. 82. § (1), valamint a mérésügyről szóló 1991. 
évi XLV. törvény 6. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 17. pontjában tett előírást a 439/2012. Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés f) pontja, 
a 9. § (1) bekezdés f) pontja, valamint a Ht. 82. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 18. pontjában rögzített előírást a 309/2024. Korm. rendelet 3. §, 6. §, 12. §-a 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 19. pontjában rögzített előírást a Ht. 72. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 20. pontjában rögzített előírást a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a 
környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 
29.) Korm. rendelet (a továbbiakban 681/2023. Korm. rendelet) 2. § (7) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 21. pontjában rögzített előírást a 309/2024. Korm. rendelet 3. §, 6. §, 12. §-a 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 22. pontja szerinti előírást a Ht. 82/A. § (1)-(3) bekezdései alapján tettük. Az a 
gazdálkodó szervezet, amely e törvény alapján hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy 
nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet folytat – kivéve a közszolgáltatót, valamint azt az 
esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik –, a 
tárgyév február 28-ig a környezetvédelmi hatóság részére éves felügyeleti díjat fizet. A 
tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell 
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését vagy a nyilvántartásba 
vételt követő 30 napon belül. 
A rendelkező rész 23. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. Korm. rendelet 14. § (1) 
bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 24. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. Korm. rendelet 14. § (5) 
bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 25. pontjában rögzített előírást a Ht. 65. § (4) bekezdése alapján tettük. 
 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 
A rendelkező rész 26. pontja szerinti előírást a 439/2012. Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése alapján 
tettük. 
A rendelkező rész 27. pontja szerinti előírást a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul. 
A rendelkező rész 28. pontjában rögzített előírást a 439/2012. Korm. rendelet 15. § (3) bekezdésére 
tekintettel írta elő hivatalunk. 
 
A gyűjthető és tárolható hulladékok köre a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. VM rendelet szerint 
került megállapításra. 
 
A szakkérdés vizsgálatok indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály  
BK/KTF/00501-1/2026. iktatási számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
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Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a HARGITTA Bau Kft. (6440 Jánoshalma, Parcelok 
27.), mint ügyfél részére, Jánoshalma 4565/27 helyrajzi szám alatti telephelyén nem veszélyes 
hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására irányuló hulladékgazdálkodási engedélyének a 
kiadásához. 
  
A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatóság az alábbiakat állapította meg: 
A Kft. a Jánoshalma 4565/27 hrsz. alatti ingatlanon gumiabroncs hulladékok gyűjtését, tárolását 
kívánja végezni. A kerítéssel körülhatárolt, döngölt föld aljzattal rendelkező telephely szilárd 
burkolatú úton közelíthető meg, összközműves kialakítású. 
A tárolni kívánt gumiabroncs hulladékokat a Kft. a saját gépjárműveivel, vagy más társaság 
szállítja be a telephelyre, ahol az anyagmozgatást, vagyis a depóniába rendezést, homlokrakodó 
segítségével végzik. A Kft. tehergépjárműveinek szervizelése és parkolása nem a tárgyi 
telephelyen történik, mivel ott kizárólag a hulladékok be- és kiszállítása során tartózkodnak. A 
telepen bejelentés-kötelezett légszennyező pontforrások nem találhatók és a későbbiekben sem 
tervezettek. 
A gumiabroncs hulladék a csapadékvízzel érintkezve azzal reakcióba nem lép, így gyakorlatilag 
inertnek mondható. 
A vízbeszerzés vezetékes hálózatról biztosított, a szennyvíz a települési csatornahálózaton 
keresztül kerül elvezetésre. Technológiai vízigény nincs, ennek okán technológiai szennyvíz nem 
keletkezik.  
A csapadékvíz a telephelyen belül elszikkad, a benyújtott dokumentáció alapján szennyezett 
csapadékvíz nem keletkezik.  
 
Levegőtisztaság-védelem: 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. §-a szerint 
„tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.” 
A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephelyen nem létesül új, a R. rendelet hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező 
forrás. 
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet hatálya alá tartozik. A telephely Jánoshalma belterületén helyezkedik el, a Bajai út (5412 
számú út) mellett közvetlenül kereskedelmi, szolgáltató gazdasági övezetben (Gksz-2). D-DNy-i 
irányban ipari területek (Gip-2), Ny-ról általános mezőgazdasági területek (Má-1), É-ÉNy-ról a 
Bajai út, azon túl falusias lakóövezet (Lf-1), K-ről szintén kereskedelmi, szolgáltató gazdasági 
területek (Gksz-2) találhatók. 
A legközelebbi lakóingatlan a Bajai út túloldalán, a telephely határtól ~25 m-re található (hrsz. 
1804 és 1805). Az ingatlan határán a Bajai út irányában 2 m magas betonfal található. 
A telephelyen naponta szakaszosan 1-2 órát 1 db rakodógép működik nappali időszakban.  
Az úton a telephelyre irányuló max. 2-3 db/nap nehézgépjármű (III. akusztikai járműkategória) − 
azaz max. 3 db gépjárműforduló − forgalom okozta zajterhelés – az érintett útszakaszon kb. 50 
km/h sebességet figyelembe véve – a számítások szerint: 
LAeq(7,5) = 44,3 dB − nappal. 
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A telephelyre irányuló forgalom kizárólag a nappali órákban bonyolódik. Zajhatás kizárólag a 
szállítási útvonal közvetlen közelére korlátozódik, de a közút (Bajai út) forgalma által okozott 
zajhatás mértéke alatt marad. A szállítási útvonalak forgalmára a hulladékok szállításából 
származó forgalom a meglévő forgalomsűrűséget gyakorlatilag nem befolyásolja, hatása nem 
jelentős. 
A dokumentáció számításai szerint a hatásterületen nincs védendő épület és védett terület. 
 
Földtani közeg védelme: 
A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza. 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § 
(1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) szennyezettségi 
határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 
határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 
határozza meg. 
A műszaki védelem kialakítására vonatkozó előírásunkat a Favir 10. § értelmében tettük. 
 
Táj- és természetvédelem: 
A tevékenységgel érintett Jánoshalma, 4565/27. hrsz-ú belterületi ingatlan országos jelentőségű 
védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlang védőövezetének nem képezik részét. 
Az érintett terület továbbá antropogén hatóságoknak kitett, rajta a rendelkezésre álló információk 
szerint védett, fokozottan védett természeti érték előfordulása nem ismert. 
 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7.§ (2) 
bekezdése, valamint 2. számú mellékletének 3. pontja alapján hatáskörünk hiányát állapítottam 
meg. 
 
A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, valamint 2. számú 
mellékletének 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § és a 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 2. § szerint állapítja meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály BK-08/NEO/02934-2/2025. ikt. számú szakkérdésben a rendelkező részben foglaltakat az 
alábbiak szerint indokolja: 
 
„HARGITTA Bau Kft. (székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27.) kérelmére, a Jánoshalma 4565/27 
hrsz.(Jánoshalma, Vállalkozók útja 1.) nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és tárolására 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányuló eljárásában, a Bács Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) megkereste 
Osztályomat, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
7. § (2) bekezdése alapján, a Rendelet 2. számú melléklet vonatkozó pontjaiban meghatározott 
szakkérdések vizsgálatára vonatkozóan. 
 
A rendelkezésre álló dokumentációt áttanulmányozva, a környezet-egészségügyi szakkérdésekre, 
így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző 
betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes 
készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
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közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően, valamint 
ha a hulladékgazdálkodási tevékenység nem előzetes vizsgálat, környezeti hatásvizsgálat, vagy 
nem egységes környezethasználati engedély köteles, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 
követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme 
követelményeinek, valamint ha a hulladékgazdálkodási tevékenység külterületen, illetve belterület 
esetén természeti területen, országos jelentőségű védett természeti területen, Natura 2000 
területen, barlang védőövezetén folyik, továbbá ha barlangot, egyedi tájértéket közvetlenül érint, a 
természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem 
jogszabályban rögzített követelményeinek való megfelelést vizsgáltuk. 
A szakmai álláspontomat, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelete 6. § és 7 §, 
az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. 
rendelete 4. § (2) bekezdés a) pontja; a személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és 
véleményezéséről szóló 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet 6. § (1) bekezdésében, a hulladékról szóló 
2012. évi CLXXXV törvény 6. §, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 15-16.§ és 28-
29.§-iban, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelete 4. § és 5.§ (1) – (3) 
bekezdéseiben, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) 
Korm. rendelet 6. §, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges 
járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 9.§ (1) pontjában és a 4. sz. 
melléklet 3. és 7. pontjában, a biológiai tényezők hatásának kitett munkavállalók egészségének 
védelméről szóló 61/1999. (XII. 1.) EüM rendelete 3. § és 8 §; 9. §, a veszélyes hulladékkal 
kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 5. 
§, 6. § és 14. § (jogszabályokban) szereplő előírásokat figyelembe véve adtam meg. 
  
Szakmai álláspontomat, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) 
hivatal népegészségügyi faladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv 
kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 13 § (1) 
bekezdésében meghatározott hatáskörben, a Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 5. §-a valamint a 
fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 
568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) bekezdésében megállapított illetékesség alapján 
adtam meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály BK/TIV/00046-2/2026. számú szakkérdésben a 
rendelkező részben foglaltakat az alábbiak szerint indokolja: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy 
Zsilinszky krt. 2.) a 2025. december 22. napján érkezett megkeresésében a vízügyi és vízvédelmi 
hatóság szakvéleményét kérte a HARGITTA Bau KFT. (továbbiakban: HARGITTA Bau Kft., 
székhely: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27., statisztikai száma: 26649265-4120-113-03) a 6440 
Jánoshalma 4565/27 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és 
tárolására irányuló hulladékgazdálkodási engedély kérelem vonatkozásában.  
 
A vízügyi és vízvédelmi hatósághoz érkezett megkeresés és a mellékleteként megküldött, Salamon 
Hajnalka (SZKV-1.1. 01-18031 cím: 6726 Szeged, Csalogány utca 11.) által készített engedélyezési 
dokumentáció áttanulmányozása után a következőket állapítottuk meg:  
 
A Kft. telephelyén gumiabroncs hulladékok gyűjtését, tárolását kívánja végezni.  
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Az 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a 31. „nem veszélyes hulladék 
hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása” telepengedély 
köteles tevékenység.  
 
A telepengedély az 1. számú mellékletben található. A telepengedélyezési eljárásban a vízügyi és 
vízvédelmi hatóság szakhatósági hozzájárulását feltételek nélkül 30402-5073-2/2025. ált. számon 
megadta.  
 
A telephelyen tervezett tevékenység: hulladékká vált gumiabroncsok gyűjtése, tárolása.  
 
A Kft. előzetes tervek alapján 300 t/év gumiabroncs hulladék átvételét tervezi.  
 
A hulladékgazdálkodási tevékenységre használni kívánt terület nagysága 5201 m2, a telephely 
területe döngölt föld aljzatú.  
 
A vizsgált terület Jánoshalma belterületén helyezkedik el.  
 
A telephely szilárd burkolatú úton közelíthető meg, összközműves.  
 
A telephelyen 2-3 fő munkavállalóval terveznek, a be- és kiszállítási napokon. A telephelyen 
huzamosabb ideig történő emberi tartózkodással egyelőre nem számolnak. A jövőben, 
amennyiben indokolttá válik, a dolgozók számára konténer rendszerű irodát, szociális blokkot 
terveznek.  
A telephelyen a munkaidő H-P: 8:00-16:00. Az átlagos évi munkanapok száma 250.  
 
A gyűjteni, tárolni kívánt gumiabroncs hulladékokat a Kft. saját gépjárművével, vagy más társaság 
szállítja be a telephelyre. A HARGITTA Bau Kft. szállítási engedélyének száma: PE/KTFO/00562-
9/2024.  
 
A gumiabroncsok mérlegelése a felrakó telephelyén fog megtörténni.  
 
A lerakodás a kérelmező telephelyén közvetlen leürítéssel történik. A telephelyen az 
anyagmozgatás homlokrakodóval biztosított. A hulladék gumiabroncsokat depóniákba helyezik 
azok elszállításáig. A technológiában segédanyag felhasználás nem történik, a Kft. kizárólag 
gyűjteni és tárolni fogja a gumiabroncs hulladékokat.  
 
A gumiabroncsok elszállítását a HARGITTA Bau Kft., vagy a hulladékokat átvevő társaság fogja 
elvégezni. A gumiabroncsok mérlegelése az átvevő telephelyén fog megtörténni.  
 
A szállítójárművek tisztítására a Kft. Pataki Sándor Szolgáltató Egyéni Céggel (6080 Szabadszállás, 
József Attila u. 7.) kötött szolgáltatási szerződést.  
A szerződés másolatát a 9. számú melléklet tartalmazza. A tehergépjárművek időszakos mosása 
környezetszennyezést kizáró módon oldható meg.  
 
A járművek javítását a JANKER-SZOLG Kft. (6080 Szabadszállás, Honvéd u. 72-82.) végzi az 
együttműködési keretszerződés értelmében. A járműjavítási szerződést a 10. számú melléklet 
tartalmazza.  
 
A nem veszélyes hulladékok közúton történő szállítása megfelelő műszaki állapotú 
tehergépjárművel biztosított, így a környezetre a szállítási tevékenység negatív hatást nem 
gyakorol.  



15 

 

 
A telephely rendelkezik teljes infrastruktúrával, így rendelkezésre áll a sofőrök számára megfelelő 
öltöző, melegedő, fürdő, WC.  
 
A nevezett hulladékgazdálkodási feladatok ellátásához a szükséges műszaki, pénzügyi és 
személyi feltételekkel (szállítóeszköz, mosásra, javításra szerződött partnerek, pénzügyi biztosíték, 
biztosítás) rendelkezik a kérelmező. 
 
Szakkérdések vizsgálata  
Vízellátás, szennyvízelhelyezés:  
A telephely összközműves, mind az ivóvízhálózat, mind a szennyvízcsatorna hálózat biztosított a 
területhez. 
 
A telephelynél azonban egyelőre vízfelhasználás nem lesz, így sem technológiai, sem kommunális 
szennyvíz nem keletkezik.  
 
A nevezett hulladékgazdálkodási feladatok ellátásához a szükséges műszaki, pénzügyi és 
személyi feltételekkel rendelkezik a kérelmező.  
 
Csapadékvizek kezelése:  
A területre hulló csapadékvíz a telephely területén elszikkad, szennyezett csapadékvíz keletkezése 
kizárható.  
 
Talaj- és vízvédelem:  
A gumiabroncs hulladék csapadékvízzel érintkezve azzal reakcióba nem lép, így sem a talajra, sem 
pedig a talajvízre káros hatást nem gyakorolhat.  
 
Jármű a telephelyen nem kerül tárolásra, nem parkol. Szervizelés, javítás sem itt történik, illetve 
járműmosás sem lesz a helyszínen.  
 
Vízbázis védelem:  
A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról 
szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet Jánoshalma települést az érzékeny területek közé sorolja.  
 
A telephely a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi 
létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet alapján a Jánoshalma Vízmű 
üzemelő ivóvízbázisának védőterületén belül található. A Korm. rendelet 5. sz. melléklete nem 
tartalmaz kizáró feltételt vagy korlátozást jelen engedélyezési eljárás tárgyát illetően.  
 
Árvíz és jéglevonulásra, valamint mederfenntartásra gyakorolt hatások:  
A telephely a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek 
használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv 
készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet 
2. § (3) bekezdése alapján felszíni vízfolyás parti sávját nem érinti.  
 
Összességében tehát a vízügyi és vízvédelmi hatóság megállapítja, hogy a telephely vízellátása, 
szennyvízelhelyezése és csapadékvíz kezelése megfelelően biztosítható, a tevékenység a 
felszíni és a felszín alatti vizek minőségét rendeltetésszerű üzemeltetés esetén nem 
veszélyezteti, üzemelő-, illetve távlati vízbázis kijelölt védőterület vonatkozásában korlátozást 
nem tartalmaz, ezért a szakhatósági hozzájárulását a hulladékgazdálkodási engedély 
kiadásához előírás mellett megadta. 
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A feltétel indokolása:  
A telephelyen végzett tevékenység a FAV Kr. 10. §-a alapján nem eredményezheti a felszín alatti 
víz és a földtani közeg szennyezését.  
 
Az eljárásban a vízügyi és vízvédelmi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. 
évi CL. törvény 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét.  
 
Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény, valamint az igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló 316/2024. (XI.6.) Korm. rendelet 1. § értelmében, 2025. december 29. napjától 2026. január 4. 
napjáig igazgatási szünet került elrendelésre. A 2023. évi XXVI. törvény 3. § (2) bekezdése alapján 
az igazgatási szünet időtartama nem számít bele a hatósági és egyéb eljárások ügyintézési 
határidejébe.  
 
A vízügyi és vízvédelmi hatóság hatáskörét az eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7/A. §-a, illetve 3. melléklet 5., 6. pontja, 
illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 10. § (2) bekezdés, 2. melléklet 3. 
pontja állapítja meg.” 

 
A szakhatósági vizsgálatok indokolása: 
 
A Jánoshalma Polgármesteri Hivatal JH/78-2/2026. iktatási számú szakhatósági 
állásfoglalásának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky körút 2.) BK/HGO/06014-5/2025 számon a HARGITTA Bau Kft (székhely: 6440 
Jánoshalma, Parcelok tanya 27.), részére a Jánoshalma, 4565/27 hrsz, Vállalkozók útja 1. sz. 
ingatlanra vonatkozóan „veszélyes és nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére irányuló  

hulladékgazdálkodási engedély” iránti kérelme  tárgyában szakhatósági állásfoglalás kiadásával 
kapcsolatban kereste meg Jánoshalma Város Jegyzőjét, mint helyi természetvédelmi ügyekben eljáró 
hatóság címzettjét. 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § 
(1) bekezdése szerint: „Törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken 
alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy az ott 
meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását 
kell beszereznie.” 
 
Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről 
szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1. melléklet 19. táblázat 

53. pontja alapján helyi jelentőségű védett természeti terület esetén helyi önkormányzati 
rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek való megfelelést kell vizsgálni, 
míg az 59. pontja alapján pedig a szakhatóságként közreműködő települési önkormányzat 
jegyzője azt vizsgálja, hogy az adott tevékenység a helyi önkormányzati rendeletben 
meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további 
feltételek mellett megfelel-e, ha a tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet érint. 

 
Megállapítottam, hogy a kérelemben szereplő Jánoshalma 4565/27 helyrajzi számú ingatlan, 
melyre a hulladék telephelyi gyűjtési és tárolási tevékenység vonatkozik, a Jánoshalma Városi 
Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2020 (IX. 25.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 
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önkormányzati rendelet) 8. §-ában meghatározott helyi jelentőségű természetvédelmi területet, 
illetve helyi védelem alá vont természeti értéket nem érint. 

 
Az Ákr. 17. §-a alapján a hatóság a hatáskörét és illetékességét az eljárás minden szakaszában 
hivatalból vizsgálja. Ha valamelyik hiányát észleli, és kétséget kizáróan megállapítható az ügyben 
illetékességgel rendelkező hatóság, az ügyet átteszi, ennek hiányában a kérelmet visszautasítja vagy 
az eljárást megszünteti. 

  
A fenti jogszabályhelyek figyelembevételével hatáskör hiányában az eljárás megszüntetéséről 
döntöttem. 

 
Jelen végzésem a hivatkozott jogszabályhelyeken túlmenően az Ákr. 55. § (2), 80. § (1) 
bekezdéseiben foglaltakon alapul. 

 
A szakhatósági döntés elleni önálló jogorvoslatot az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.” 
 

*** 
A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint 
kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 1. § (1) bek. a) pontjának értelmében a Kormány a közigazgatási hatósági ügyekben 
eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként vármegyei kormányhivatalt jelöl ki. A Rendelet 2. § 
alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére 
terjed ki. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet (a továbbiakban: EM rendelet) 1. számú mellékletében 
szereplő táblázat B oszlopának 10. sora alapján összesen 156.000.- Ft. A kérelmező ügyfél az eljárás 
lefolytatásáért fizetendő 156.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta. 
 
A kérelemben megnevezett tevékenységi körök megfelelnek teljes körűen az 
engedélykérelemben leírt hulladékgazdálkodási tevékenységeknek.  
 
Az EM rendelet 1. számú mellékletében szereplő táblázat B oszlopa alapján, nem veszélyes 
hulladékokra vonatkozóan:   

10. sor:  Hulladékgyűjtés engedélyezése, ha nem kapcsolódik közvetlenül a hulladékkereskedelmi, 
közvetítői, szállítási vagy előkezelési tevékenységhez 
     156.000.- 
Összesen:    156.000.- 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 38. § szerint a 
kérelmet tartalma szerint kell elbírálni akkor is, ha az nem egyezik az ügyfél által használt 
elnevezéssel. 
 
Az ügyintézési határidő: 
 
Az ügyintézési határidő az Ákr. 37. § (2) bekezdése, 50. § (1)-(3) bekezdése és a Ht. 79. § (8) 
bekezdés alapján a kérelem az eljáró hatósághoz történő megérkezésének napjától számított 55 
nap.  
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Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az 
eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés 
mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra 
hívja fel a kérelmezőt. 
 
Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás 

felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 
 
Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 3. § (2) bekezdése 1. pontja alapján az igazgatási 
szünet időtartama nem számít bele a kormányzati igazgatási szervek előtt folyó hatósági és egyéb 
eljárások ügyintézési határidejébe, valamint az eljárások szünetelésének időtartamába. 
 
A 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (2) 
bekezdés szerint az igazgatási szünet 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig tart. 
 
A benyújtott kérelem kapcsán a hulladékgazdálkodási hatóság BK/HGO/00163-4/2026. és 
BK/HGO/00163-6/2026. iktatószámokon hiánypótlásra és tényállás tisztázásra felhívó végzést 
adott ki 2026. január 19. és 2026. január 30. napján. A hiánypótlást és tényállás tisztázást a 
kérelmező 2026. január 26. és 2026. február 2. napján nyújtotta be e-papíron 
 
Mivel az ügyintézési határidőbe az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama nem 
számít bele, a fentiek alapján a kérelem elbírálásának ügyintézési határideje 2026. február 26. 
napján jár le. 
 
A kérelmet, a mellékelt dokumentációt és a hulladékgazdálkodási hatóság érdemben 
megvizsgálta és a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően döntött. 
 
A rendelkező részben foglaltakat a 439/2012. Korm. rendelet 14. § (5) bekezdése, 15. § (2) 
bekezdése és a 15. § (1) bekezdése valamint a Ht. 84. és 86. § alapján írta elő a 
hulladékgazdálkodási hatóság.  
 
Az engedélyt a fentiek szerint, a fent hivatkozottakra tekintettel, a Ht. 62. § (1) bekezdésében 
foglalt előírások alapján adta meg a hulladékgazdálkodási hatóság. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az Ákr. 41. § (1) bekezdésben meghatározott 
sommás eljárás feltételei nem álltak fenn (hiánypótlás volt szükséges, társhatóságok megkeresése), 
a hulladékgazdálkodási hatóság a 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2025. december 22. napján kelt, 
BK/HGO/0-2/2025. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás 
megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a 
kérelmező ügyfél nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének 
jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár 
el. 
 
A Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjára tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság a 
BK/HGO/06014-3/2025. iktatási számú közleményben a honlapján közzétette az eljárást 
kezdeményező kérelem adatait, továbbá közzéteszi jelen, véglegessé vált határozatot. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság 2026. február 18. napján a Hargitta Bau Kft. részére  
BK/HGO/00207-2/2026. iktatószámon  kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból 
felülvizsgálta, melynek során észlelte, hogy az engedély elírás miatt hibás iktatószámon került 
kiadásra.  
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Az elírásra tekintettel – engedély kijavítása vált szükségessé. 
 
A fentiekre tekintettel a  hulladékgazdálkodási hatóság részéről egységes szerkezetben foglalva 
az engedélyt a BK/HGO/00163-9/2026. iktatószámon ismételten kiadja. 
 
Az Ákr. 90. § (1) bek. alapján, ha a döntésben elírás, illetve számítási hiba van, és az nem hat ki 
az ügy érdemére, a hatóság a döntést kijavítja.  
(2) A kijavítást a hatóság közli azzal, akivel az eredeti döntést közölte.  
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése,(7)-(9) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 
28. § (1)-(2) bekezdése rendelkezik. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári perrendtartásról 
szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 18-20. §-ára figyelemmel adtunk 
tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a bíróságok elnevezéséről, 
székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. 
pontja alapján állapítottuk meg. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 
1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 

 
Kovács Ernő 

főispán 
nevében és megbízásából: 

 
 

Grajczárné dr. Balthazár Éva 
osztályvezető  
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Kapják:  
1. HARGITTA Bau Kft.                                                                                                 26649265 #cegkapu  

2. Salamon Hajnalka                                                                                                              4T  
3. Jánoshalma Város Önkormányzata                                                                     HKP 
4. BKVKH Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály       HKP 
5.BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály                                       HKP 
6. BKVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály, Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, 
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály                                                                                          HKP    
7. Hatósági nyilvántartás                                                                                          
8. Irattár  
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